## 東區區議會轄下 交通及運輸事務委員會 第三次會議紀要

上述會議已於2018年3月20日舉行,會上討論的主要事項摘錄如下:

I. <u>「人人暢道通行」下一階段計劃為東區內三座行人通道加建升降機設施</u> (交通及運輸事務委員會文件第 9/18 號)

有委員詢問題述計劃的各工程施工時間表,並建議部門將工程分拆予不同承辦商以加快工程進度,以及在施工位置張貼通告向市民交代工程細節和進度。有委員建議部門改善行人天橋結構編號 HS14 和 HF76 的升降機出口位置的設計。另外,有委員建議政府考慮擴展題述計劃,容許改建天橋位置,以接駁至覆蓋人流密集的路段便利更多市民。經討論後,委員會請部門備悉委員的意見。

- II. 要求全面檢視專營巴士安全性
- III. 關注巴士乘客及路面行人安全
- IV. <u>討論《巴士車長工作、休息及用膳時間指引》修訂建議衍生的問題</u> (交通及運輸事務委員會文件第 10/18、11/18 和 12/18 號)

多位委員關注巴士車長的工時及薪酬水平,以及長時間工作下可能面對的情緒及壓力問題,希望部門及機構盡快檢討《巴士車長工作、休息及用膳時間指引》。有委員促請機構提升巴士總站的休息室設備、為車長提供情緒管理的培訓,以及提升巴士的設施如在車長駕駛位置加設分隔板以確保車長駕駛時不受干擾。經討論後,委員會同意有進展時跟進議題。

## V. 關注夜間的士超速駕駛的情況

(交通及運輸事務委員會文件第 13/18 號)

多位委員表示部分的士司機在晚間時段超速駕駛的情况嚴重,並關注的士司機在駕駛時操作多部手提電話的情況,促請部門制定有效方案以改

善相關問題,保障道路安全。當中有委員建議有關部門考慮規定的士司機在的士加裝行車記錄儀、加強執法以及修改監管駕駛者操作手提電話的法例。經討論後,委員會同意繼續跟進議題。

東區區議會秘書處 2018年4月